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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Με την παρούσα τεχνική έκθεση προβλέπεται η προμήθεια ειδών ασφαλτομίγματος. Η μελέτη περιλαμβάνει την προμήθεια ασφαλτομίγματος και έτοιμου ψυχρού ασφαλτομίγματος, τα οποία  προορίζονται για χρήση από τα συνεργεία του Δήμου, προκειμένου να αποκαθιστούν φθορές του οδοστρώματος που έχουν προέλθει από καθιζήσεις του εδάφους.

Η προμήθεια περιλαμβάνει:

· Προμήθεια ασφαλτομίγματος Α 265 το οποίο θα αποτελείται από 45% άμμο, χαλίκι και άσφαλτο, 20% γαρμπίλι, για την πλήρη κατασκευή ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας που θα κατασκευασθεί σε υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από την έκταση και την μορφή της επιφάνειας, σύμφωνα με την Π.Τ.Π. Α-265. Θα χρησιμοποιηθεί ασφαλτόμιγμα που παρασκευάζεται εν θερμώ, σε μόνιμη εγκατάσταση με αδρανή υλικά προερχόμενα από παντελώς υγιείς καθαρούς λίθους λατομείου. Η μεταφορά θα γίνει με οχήματα του Δήμου.

· Προμήθεια έτοιμου ψυχρού ασφαλτομίγματος το οποίο εφαρμόζεται εν ψυχρώ, χωρίς να προαπαιτείται επάλειψη συγκολλητικής στρώσης , είναι έτοιμο προς χρήση , δεν επηρεάζεται από ακραίες θερμοκρασίες , και παραμένει ελαστικό για μακρό χρονικό διάστημα μετά τη χρήση του χωρίς να δημιουργεί προβλήματα στην κυκλοφορία των δρόμων. Από εμπειρία που έχει αποκτηθεί από την χρήση έτοιμου ψυχρού ασφαλτομίγματος  γνωρίζουμε ότι η εφαρμογή του είναι εύκολη και άμεση, με αποτέλεσμα να δίνεται λύση έτσι σε πολλά από τα προβλήματα που δημιουργούνται στους δρόμους είτε από φυσική φθορά του οδοστρώματος, είτε από την ελλιπή αποκατάσταση των τομών που γίνονται από διάφορους οργανισμούς. 
Η προμήθεια του υλικού της θερμής ασφάλτου θα γίνεται αυθημερόν, τμηματικά, ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου, χωρίς καμία πρόσθετη επιβάρυνση. Η μεταφορά θα γίνεται με οχήματα του Δήμου. Η προμήθεια του υλικού της ψυχρής ασφάλτου θα γίνει τμηματικά, με μαζική αποστολή. Η μεταφορά στο χώρο του εργοταξίου θα γίνει με οχήματα της εταιρείας. 
Ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του το εργοστάσιο το οποίο θα κατασκευάσει τα προσφερόμενα υλικά, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του. Μετά την υποβολή της προσφοράς απαγορεύεται η αλλαγή του εργοστασίου που δηλώθηκε. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν τα προσφερόμενα υλικά, μερικά ή ολικά, σε δικό τους εργοστάσιο, πρέπει να επισυνάψουν υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου του εργοστασίου, στο οποίο θα κατασκευασθούν τα υλικά με την οποία θα δηλώνει ότι αποδέχεται την εκτέλεση της προμήθειας. Η υποβολή των εν λόγω δηλώσεων συνιστά προϋπόθεση του παραδεκτού της προσφοράς.
Ο προσφέρων θα πρέπει να προσκομίσει πρότυπο ISO 9001:2008 “Πρότυπο διαχείρισης ποιότητος” τόσο του ιδίου, όσο και του κατασκευαστή από τον οποίο θα τα προμηθευτεί και σήμανση CE των υλικών σύμφωνα με την ΚΥΑ 5328/122/2-3-2007 (ΦΕΚ 386/Β/20-3-2007), τόσο του ιδίου, όσο και του κατασκευαστή από τον οποίο θα τα προμηθευτεί, είτε αυτά είναι τα περιγραφόμενα, είτε πρόκειται για άλλα ισοδύναμα ή ανώτερα από αυτά. Η υποβολή των ανωτέρω πιστοποιητικών στην ελληνική γλώσσα, καθίσταται υποχρεωτική, επί ποινή απορρίψεως της προσφοράς, εάν δε έχουν συνταχθεί σε άλλη γλώσσα, θα πρέπει να κατατεθούν σε επίσημη μετάφραση τους στην ελληνική γλώσσα.
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 70.239,15ευρώ συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. που θα επιβαρύνει την προμήθεια των υλικών. Η δαπάνη θα αντιμετωπιστεί  με  πίστωση που θα προέρχεται από τη Σ.Α.Τ.Α. και θα βαρύνει τον Κ.Α. 70.239.15 με τίτλο ‘Προμήθεια ειδών ασφαλτομίγματος’.  
H προμήθεια προτείνεται να εκτελεστεί με πρόχειρο διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, με κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας την οικονομικότερη προσφορά κατά είδος.
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